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Närvarande Annette Ingvarsson, ordförande 
Örjan Roos, kassör 
Gun Netzell,Emmalund, ledamot 
Linda Tilly, Emmalund, ledamot 
Gerd Wennberg, Emmalund, suppl 
Samir Barsom,Ullevi, ledamot 
Riad Salem,Ullevi,suppl. Ersätter Abbe Mardiny 
Pierre Svensk, Valla, ledamot 
Annika Trygg,Valla, suppl. 
Kinna Ekman, Ådala, ledamot 
Elisabeth Eriksson, Ådala,ledamot 
Robert Licardo, Ådala, suppl. 
Administratör, sekreterare 
 

Ej närvarande Abbe Mardiny, Ullevi, ledamot 
 

1. Mötets öppnande  
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat. 
 

2. Godkännande av dagordning  
Styrelsen fastställde den föreslagna dagordningen. 
 

3. Föregående protokoll 2023-05-24 
Godkändes. 

 
4. Per capsulam-beslut sedan förra styrelsemötet 

Inga. 
 

5. Ekonomi 
Påminnelsefakturor är utskickade. 
 

6. Föreläggandet Ullevi 
Handlingsplan till Miljökontoret är inskickad angående sopberget av Ullevis områdesrepresentanter. 
Rensning av skräp har gjorts ett antal gånger och kommer att fortsätta. Sommarpersonalen har hjälpt 
till med att ta bort sly mm.  
En offert på sortering och planering av jorden som blir rensad har tagits in från Säby Maskin. 
-Beslut togs anta offerten från Säby Maskin. 
Kostnadsfördelning av återställning av ytan. 
-Beslut togs att kostnaden för sorteringen samt bortforsling av skräp får belasta Ullevi och kostnaden 
för planeringen belastar Admin. 
Miljökontoret har inte återkopplat angående handlingsplanen. 
 

7. Arbetsutskottet 
Släp till personal.  
Förslag inköp av släp till personal.  
-Beslut togs att inte införskaffa fler släp utan att personalen får använda befintliga släp på vardagar 
och kolonisterna får möjlighet att hyra dem på helger. 
Ogjorda saker som meddelas personal  
När saker inte blir gjorda på områdena skall området meddela personalansvarig. 



Kommunikationen mellan personal och områdena behöver bli tydligare. 
Avstängnings ventiler Ullevi 
För att kunna slutföra årsmötesbeslutet från 2021 om avstängningsventiler behöver vi lyftas upp 
Ullevis granar rörande A-området från marken. 
-Beslut togs att detta ska ske under hösten. Vem som göra det samt om kolonister kan bli erbjudna 
att utföra arbetet eller hur en ev. kostnad kan tas ut är inte färdig diskuterat ännu. Ledamöterna från 
Ullevi får i uppdrag att höra med medlemmarna på Ullevi om de kan tänka sig att utföra arbetet. 
Kompostkvarn. Personalen flisa grenar och ris, bedömer personalen att det ligger för mycket 
mjukprodukter så det behöver sorteras kontaktas området. Området får sedan ta beslut om området 
sorterar och flisar eller om man kör bort det. Personal ser till att kompostkvarnen kommer till 
området på begäran. Personal visar hur maskinen fungerar. Hörselskydd och skyddsglasögon ska 
finnas med när maskinen lämnas ut. 
Uppsägningar  
Tre av fyra uppsagda medlemmar är avhysta.  
Förslag att dra tillbaka fodringar från uppsagda medlemmar. 
-Beslut togs att dra tillbaka fordran för obetalt arrende. 
Det inkom en fråga från avhyst medlem om att få ta del av sina grödor fast medlem inte har 
tillträdesrätt. Medlem har sått fast hen varit uppsagd. Medlem har inte hört av sig till föreningen 
under uppsägningstiden. Frågan ställdes 6 dagar före avhysning. Styrelsen diskuterade detta och kom 
fram till att medlem borde frågat innan sådd skedde. 
-Beslut togs att avslå medlemmens önskan. 
Bilen info. Ny bil hämtad och förslag kom upp att sätta på en dekal på bilen med Linköpings 
koloniträdgårdar på. Frågan diskuteras vidare på nästa möte. 
Försäljning av lotter som föreningen återtagit. 
Skyltar sätt ut på respektive lott och information läggs ut på hemsidan 
Växtligheten i staketen 
Medlemmar klagar på att våra staket är trasiga därför behöver vi rensa staketen runt alla områden på 
växtlighet så de inte går sönder mer och det är lättare att underhålla staketen. Kommunen har blivit 
ombedd att rensa staketet på träd och växtlighet som växer i föreningens staket från utsidan. 
Medlemmar som har växtlighet i staketen behöver ta bort det. Föreningen klipper och rensar staketet 
från insidan och underhåller från utsidan där kommunen redan varit och röjt. Behöver medlem hjälp 
med att ta bort växlighet som vuxit in i staketet kan föreningen hjälpa till med detta  
-Beslut togs att sätta tidsgränsen till 1 juli 2024, då ska all växtlighet vara borta i staketen. 
Misskötta lotter  
Lotter som ej sköts ska dokumenteras med bilder. 
Övrigt 
Rundvandring på våra områden. Förslag september, återkommer med datum. 
Brickor till ventilerna, inväntar offert på ringar till nästa möte. 
Läsa igenom regler och stadgar tills nästa möte. 
Föreningen skulle behöva ha en arbetsgrupp som lobbar mot kommun för att kunna främja våra 
intressen. 
   

8. Skrivelser  
Det har inkommit en skrivelse ang. byggregler. 
-Beslut togs att ordföranden besvarar skrivelsen. 
 

9. Områdesrapporter 
Emmalund – 
Ullevi - 
Valla –Områdessyn utförd 
Ådala –  
 

 
10. Byggtillstånd 



Emmalund –5 st 
Ullevi - 
Valla –1 st 
Ådala–6 st 
 
Överlåtelser 
Emmalund: 8 st 
Ullevi:21st 
Valla:22st 
Ådala:10st 
 

11. Personal  
Utbildning.  
Förslag att skicka personal på utbildning så att de kan använda föreningen maskiner. Motorsågskort 
och uppgradering av körkortsbehörighet till tungsläpet. 
-Beslut togs att skicka personal på utbildning. 
Semester  
Administratören, semester v 29 och 30, v25,26,27 och 28 semester 2 dagar i veckan. 
Sommarpersonal  
Fråga från 3 sommarjobbare om att vill jobba ytterligare några veckor. 
Beslut tog på att om det finns ekonomi tillåta de som vill arbeta ytterligare tid. 
 

12. Förbundet inget att rapportera. 
 

13. Regionen–Är för närvarande inaktiv. 
 

14. Arbetsgrupper 
Kontrakt, organisationsförslaget, vision 
Alla grupperna pågår  
 

15. Anticimex 
Är mycket stora råttor på områdena. Ordförande kontaktar Anticimex då vi inte är helt nöjda med 
bekämpningen. 
 

16. Övriga frågor 
Tusen trädgårdar kommer att vara den 30 juni 2024. En medlem från varje område planeras att 
träffas för planering inför 2024. 
 

17. Punkter som informeras ut till medlemmar 
Punkten 7 rörande kompostkvarn och växtlighet i staketen.  
 

18. Mötets avslutande 
 
Ordförande tackar för dagens möte. 

 
Protokollförare   Ordförande  
 
___________________________ ___________________________ 
Örjan Roos Annette Ingvarsson 

 
Justerare   Justerare 
 
___________________________ ___________________________ 
Riad Salem Pierre Svensk  


